



MINISTERUL
PUBLIC

ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA NĂSĂUD
Năsăud – Vasile Nașcu, nr. 49 tel. 0263-361022, fax 0263-361474
e-mail: pj_nasaud@mpublic.ro
Cod operator date: 3123

COMUNICAT DE PRESĂ 22 octombrie 2024

Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, împreună cu polițiștii din cadrul I.P.J. Bistrița-Năsăud - Serviciul de Investigare a Criminalității Economice au efectuat în cursul zilei de ieri 21 octombrie 2024 un număr de 4 percheziții domiciliare într-o localitate rurală din județul Bistrița-Năsăud, în cadrul unui dosar care vizează săvârșirea infracțiunilor de abuz în serviciu, fals intelectual, uz de fals, complicitate la înșelăciune, complicitate la fals intelectual.

În fapt, s-a reținut că în cursul anilor 2015-2022, un bărbat de 66 de ani, în calitate de funcționar în cadrul unei instituții dintr-o comună din Bistrița-Năsăud, ar fi permis unui alt bărbat, de 66 de ani, care nu ar fi avut calitatea de angajat al instituției, să acceseze arhiva instituției și să se documenteze cu privire la unele persoane care, înainte de anul 1990, ar fi lucrat în cadrul unei Cooperative Agricole de Producție (C.A.P.).

Persoanelor în cauză le-ar fi fost necesare adeverințe emise de către instituție, pentru a atesta vechimea în muncă, în cadrul C.A.P., în scopul acordării pensiei.

Bărbatul care nu ar fi fost angajatul instituției ar fi completat adeverințele tipizat pentru mai multe persoane și ar fi inserat date nereale care nu aveau la bază documente justificative în original, ci doar copii conforme cu originalul, insuficiente pentru numărul de ani atestați în adeverință.

Documentele astfel întocmite ar fi fost semnate de către bărbatul cu calitate de funcționar și de secretarul comunei, pentru 14 persoane solicitante, cu vârste cuprinse între 64-69 de ani, care le-ar fi utilizat, ulterior, la depunerea dosarului de pensie, în vederea producerii de consecințe juridice.

Cu ocazia perchezițiilor domiciliare efectuate în data de 21.10.2024, au fost ridicate, în vederea continuării cercetărilor, documente și înscrisuri cu valoare probatorie în această cauză.

În cauză s-au emis 16 mandate de aducere și fost audiați 14 suspecți.

Cercetările sunt continuate de către organele de cercetare penală din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în vederea probării faptelor.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,
PRIM-PROCUROR,
VIRGIL-IOAN CHECEC**

Red./dact.V.I.C. 2 ex

